

ORDINE FISIOTERAPISTI

Reggio Calabria, 28/03/2025 Prot. n. 157/2025

Via pec

Gentile iscritto/a
Ordine provinciale della
professione sanitaria
di fisioterapista di Reggio
Calabria

ASSEMBLEA ORDINARIA – ESAME E APPROVAZIONE BILANCIO CONSUNTIVO 2024

Gli iscritti all'Albo dei Fisioterapisti dell'Ordine di Reggio Calabria sono convocati perl'Assemblea ordinaria annuale:

- in prima convocazione in data 11/04/2025 alle ore 22.00 presso la sede dell' ISTITUTO PER LA FAMIGLIA SEZIONE n. 289 GILBERTO PERRI sita in Via Contrada Miceli Concessa frazione Catona, snc cap 89135 Reggio Calabria
- in seconda e utile convocazione in data 12 aprile 2025 alle ore 11.00 presso la sede dell' ISTITUTO PER LA FAMIGLIA SEZIONE n. 289 GILBERTO PERRI - sita in Via Contrada Miceli Concessa frazione Catona, snc – cap 89135 Reggio Calabria (svincolo autostradale di Campo Calabro),

per il seguente ordine del giorno:

- 1. Relazione programmatica del Presidente su bilancio consuntivo 2024;
- 2. Relazione del Tesoriere su bilancio consuntivo 2024;
- 3. Relazione Collegio Revisori dei Conti Bilancio consuntivo 2024;
- 4. Presentazione Bilancio consuntivo 2024;
- 5. Dibattito (per un tempo massimo di 2 ore);
- 6. Votazione.
- 7. Varie ed eventuali.

I documenti saranno disponibili a far data dal 04/04/2025 sul sito dell'OFI di Reggio Calabria al seguente link: https://www.fnofi.it/ofi-reggiocalabria/

Ogni iscritto che fosse impossibilitato a presenziare può avvalersi della delega qui di seguito predisposta e può farsi rappresentare da altro iscritto partecipante. La delega deve pervenireall'Ordine all'indirizzo pec reggiocalabria.ofi@pec.fnofi.it almeno 24 ore prima della convocazione.



ORDINE FISIOTERAPISTI

Ad ogni iscritto presente non possono essere conferite più di due deleghe.

Distinti saluti.

Il Presidente

Defued about